

“鐵雄，我們也知道這是不得已的，但是沒有其他的辦法了，”南宮博士一臉愁容的說。

“我知道，”鐵雄回答。他實在不想上去。

看著眼前的 1 號機，這是一次已知的自殺行動。

再回頭，看到大家等待且企盼的眼神，

“爲什麼？爲什麼總是要我做這樣的事？就是爲了所謂的世界和平？”

“不要！”鐵雄大喊，接著竟然反身而逃。

“原來是一場夢！”鐵雄嚇了一跳醒來，餘悸猶存。

這樣的惡夢已經連續不只一次了。

“可是怎麼會這樣？”鐵雄心想，聽說夢是淺意識的反射，難道我的內心其實是懦弱，是害怕的？

想到這裡，這比真的去執行自殺行動更叫他感到沮喪。

-----

“鐵雄，你還好嗎？”鳳凰號上，珍珍看著發呆中的鐵雄。

“沒事，”鐵雄說，“大明，搜索一下雷達上的訊號！”

沒多久敵我雙方便開始對峙起來。但是惡魔黨的新式武器實在太厲害，科學小飛俠根本招架不住，被對方追著死纏爛打起來。

“再這樣下去會不行的，鐵雄，我們該怎麼辦？”珍珍說。

鐵雄不作聲。

“鐵雄，你快想想辦法啊，”大明大喊。

“是啊，鐵雄哥，”阿丁說。

鐵雄鐵雄，你們真以為我那麼行，每次都叫我的名字，就會有答案嗎？

鐵雄這時倒羨慕起南宮博士來，同樣是想對策，南宮博士可以好好的思考一整天，他卻只有 5 秒鐘不到，而且非死即傷，壓力實在太大了。

“鐵雄你說話啊，”阿龍也忍不住了。

“攻擊它的機翼，讓它失去平衡，就可以脫身了，”鐵雄這才回答。

“你不早說，然後呢？”大明問。

“然後回航吧，”鐵雄說。

“什麼？”大明非常不滿意這樣的答案。

“先回去再說，”鐵雄嘆著氣，“讓我好好想一想。”

-----

“鐵雄，你最近是怎麼了？”珍珍關心的問。

“沒有，”鐵雄心想，我能把我心中的恐懼告訴她嗎？

“啊，蜘蛛！”珍珍大喊，嚇的一聲，立刻躲到鐵雄的懷裡去。

“沒事了，”鐵雄拍掉蜘蛛。

“我好怕蜘蛛喔，”珍珍在鐵雄的身上說，“不像你，什麼都不怕。”

是這樣嗎？鐵雄心想，雙手放開珍珍，往一旁走去。

“我其實很怕，怕我錯誤的決定，會害的大家全軍覆沒，”鐵雄苦笑了一下，“妳一定沒想到，你們的領隊其實很懦弱吧。”

“怎麼會呢？我們一直都覺得很安全，”珍珍說，“只要有你在。”

“不要太盲目了，”鐵雄說，“事實是，我常常不知道答案是什麼。老實告訴妳吧，我最近常常做一個夢，夢到我要去執行一個重要的任務，卻臨陣脫逃了。我不知道，你說我是不是懦夫？是不是害怕？”

可憐的鐵雄，你不是不敢，只是不願，珍珍心想，為什麼大家都把這麼多不可能的任務加到眼前這個大男孩的身上？他還不到 20 歲，人生其實都還沒真正開始，就要背負超出他所能承受的責任。

“為什麼？為什麼大家總要我做這樣的事？只因為我是科學小飛俠的領隊？為什麼要讓我當科學小飛俠的領隊？告訴你，我不要！不要！”鐵雄大喊。

“鐵雄，你冷靜點，”珍珍上前去，想抱住鐵雄，卻被他反推一把，重重的摔到地上去。

珍珍驚訝難過的看著鐵雄，鐵雄似乎也被自己這樣粗魯的舉動嚇著。

但是他現在的心思過於混亂，他想要道歉又想發洩他的不滿，他不知道該怎樣表達才好

，便轉身跑了出去，就像他夢境所想的，他真正成了一個逃兵！

若說大明是個火爆浪子，那麼平常的鐵雄可說是冷靜思考的領隊，但是在那看似冷靜的外表下，又壓抑著多少不滿的情緒呢？太多不滿的情緒一但爆發，是更不可收拾的。鐵雄現在就像是一匹脫了韁的野馬衝出去，無法回頭。

不知跑了多遠，也不知過了多久，他開始喘氣，他累了。

這時鐵雄聽到前方有一悅耳悠揚的提琴聲。

鐵雄認真的聽著，他想辦法讓自己轉移注意力，來冷卻自己。

他其實覺得有點可笑，連這種時候都還習慣性的想著要如何冷靜。他感到很可悲。他沒有辦法脫離這樣的枷鎖。只是他還是決定靜下來聽。

“這琴聲太美了，”鐵雄彷彿自言自語的輕聲說道。

拉琴的女孩中斷了琴聲，彷彿被嚇著。

“對不起，我無意嚇你，”鐵雄說，“只是這琴聲太美了。”

“不，是因為我的雙眼看不見，”女孩放下琴。

“對不起，我不知道...”

“沒關係，其實這是因為去年科學小飛俠和惡魔黨在對戰時，流彈的碎片劃傷了我的雙眼。”

“發生這樣的事？對不起，我不知道會發生這樣的事！”鐵雄連忙道歉著說，他好不容易靜下來的心又起伏了起來。

“又不是你造成的，你道歉什麼呢？”女孩笑了起來。

鐵雄把頭低了下去，不敢再看女孩，縱使他知道她根本看不見他的神情。

“那麼，你一定很恨科學小飛俠了，”鐵雄說。他想起有次有個年輕人，就是因為同樣的情形，對他們恨之入骨，還差點在溪流中殺了他們。

“不會的，”女孩說，“那是他們在執行任務啊，我為什麼要恨他們呢？如果不是他們，可能我們整個小鎮的人都要被殺光了。”

“妳真是個勇敢的女孩，”鐵雄說，“我不知道為什麼上天要讓這樣的事發生在妳身上...”

“可能是這樣才能看到上天給我的力量吧，”說完女孩繼續拉琴。

是這樣嗎？那麼我想我看到了。鐵雄跟女孩告別，走向他的住處去。

任務本身不是可怕的，可怕的是不想去面對它，因為覺得不是出於自願，而是被逼的，鐵雄心想，但是事情既然發生了，想逃也逃避不掉，不如當成是種機會，用上天賜予的能力來完成它。只是這是什麼呢？這到底算什麼呢？

-----

“珍珍！”他發現珍珍還站在那裡等他回來。

他覺得應該要道歉，可是說不出口。

“通知大明他們要出動了，”鐵雄想了想說。

“你好了嗎？”珍珍看著鐵雄。

“是的，”鐵雄也看著珍珍，“這是我們的使命，

出發吧！”

by Cindy X.

7.13.09